



# Ministerul Finanțelor Publice

Agenția Națională de Administrare Fiscală

Direcția Generală a Vămirilor

Adresa: Str. Alexandru Ivasiuc nr.  
34-40, Bl. 5, sector 6, București  
Tel: 021 315 58 58  
Fax: 021 313 82 51  
e-mail: vama@customs.ro

Pentru informare/publicare  
Nr. 19624/08.09.2020

## COMUNICAT DE PRESĂ

**Cinci loturi de marfă cu 2,3 milioane de măști medicale neconforme cu standardele în vigoare au fost redirectionate în afara teritoriului UE de către funcționarii vamali din cadrul Biroului vamal de frontieră Otopeni Călători**

În contextul actual generat de pandemia COVID-19 și ținând cont de responsabilitățile pe care autoritatea vamală le are în domeniul asigurării siguranței și securității cetățenilor României și ai UE, cinci loturi de marfă cu origine China sosite în Aeroportul Henri Coandă, (în total 2,3 milioane bucăți măști medicale) având ca destinatari societăți comerciale cu sediul în România, au fost supuse controlului vamal, ca urmare a analizei de risc efectuată de funcționarii vamali din cadrul Biroului vamal de frontieră Otopeni Călători.

În desfășurarea controlului, funcționarii vamali au colaborat cu autoritățile responsabile din România cu punerea pe piață a acestui tip de marfă, respectiv Agenția Națională a Medicamentului și a Dispozitivelor Medicale precum și cu Inspekția Muncii, și nu au permis eliberarea din vamă a acestor dispozitive medicale care nu îndeplineau cerințele și standardele în vigoare privind calitatea, etichetarea și conformitatea.

Astfel, toată cantitatea de măști medicale ce a fost respinsă la import și nu a primit permisiunea de punere pe piață în România, a fost redirectionată în afara teritoriului UE, iar autoritatea vamală a dispus măsurile necesare asigurării supravegherii vamale până la părăsirea acestui teritoriu, inclusiv în cooperare cu administrația vamală din Bulgaria.

Ținând cont că la nivel european autoritățile vamale din statele membre UE sunt responsabile în primul rând de supravegherea comerțului internațional al Uniunii, acest gen de măsuri vor fi și pe viitor instituite de autoritatea vamală din România, în cooperare strânsă cu alte autorități de aplicare a legii, cu scopul de a garanta securitatea și siguranța Uniunii și a rezidenților acesteia.